
Οδοιπορικό στην εγκαταλειμμένη από την Δημοτική Αρχή 
Αμαρουσίου γειτονιά της Νέας Λέσβου Αμαρουσίου 

 
                                                                                                 του Δ. Πολυχρονιάδη* 
 
 
Στην περιήγησή μας στην γειτονιά της Νέας Λέσβου Αμαρουσίου που έγινε, ύστερα 
από πρόσκληση κατοίκων της περιοχής, την Τετάρτη 24 – 7 – 2024 στις 20:00 
αντικρύσαμε εικόνες απόλυτης εγκατάλειψης και καταστροφής.  
Στη συζήτηση που ακολούθησε με κατοίκους της περιοχής αναδείχθηκε η διαχρονική 
απόλυτη εγκατάλειψη από την Δημοτική Αρχή Αμαρουσίου της γειτονιάς της Νέας 
Λέσβου κάτι που επιβεβαιώθηκε και από την επιτόπια αυτοψία των Δημοτικών 
Συμβούλων της ΣΥΜΜΑΧΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΣΤΟ ΜΑΡΟΥΣΙ και 
μαρτυρούν και οι φωτογραφίες που πήραμε και παραθέτουμε.  
Το άλσος της περιοχής, αν και είχε εγκαίρως καθαριστεί και είχαν γίνει οι αναγκαίες 
χορτοκοπές, είναι γεμάτο από άρρωστα πεύκα που χρειάζονται άμεση παρέμβαση 
προκειμένου να διασωθούν ή να κοπούν και ν’ αντικατασταθούν με νέα δέντρα 
σύμφωνα με τις οδηγίες των αρμοδίων υπηρεσιών. Επίσης πρέπει να ξεριζωθεί – 
απομακρυνθεί υπόλοιπο ξερού κορμού μεταξύ γηπέδου μπάσκετ και εγκαταλειμμένου 
κτίσματος στο γήπεδο του ΑΡΙΩΝΑ. 
 
Διαπιστώσαμε με τα ίδια μας τα μάτια την εικόνα της πλήρους εγκατάλειψης και 
καταστροφής που επικρατεί στους αθλητικούς χώρους του, σε αναστολή λειτουργίας 
πλέον, αθλητικού σωματείου ΑΡΙΩΝΑ.  
Οι εικόνες πλήρους εγκατάλειψης και καταστροφής των αθλητικών χώρων του 
ΑΡΙΩΝΑ πλήττουν την εικόνα της περιοχής και δυσχεραίνουν την καθημερινή ζωή 
των κατοίκων της γειτονιάς της Νέας Λέσβου Αμαρουσίου εκθέτοντας σε κίνδυνο 
ιδιαίτερα τα παιδιά της περιοχής μιας και ο μόνος χώρος συγκέντρωσης και άθλησης 
των κατοίκων της περιοχής είναι το γήπεδο του ΑΡΙΩΝΑ και το αλσύλιο που αυτό 
βρίσκεται.  
 

 
Επικίνδυνες για τους κατοίκους οι κατεστραμμένες και εγκαταλειμμένες 

αθλητικές εγκαταστάσεις του ΑΡΙΩΝΑ στη Νέα Λέσβο 
 
Συγκεκριμένα όπως μας πληροφόρησαν κάτοικοι της γειτονιάς και διαπιστώσαμε και 
οι ίδιοι στις αθλητικές εγκαταστάσεις του ΑΡΙΩΝΑ υπάρχει άμεση ανάγκη για: α) την 
ανακατασκευή του γηπέδου με κατάλληλες προδιαγραφές (χωρίς κλίση και ίσιο) και 
με υλικά που θα μειώνουν τις πιθανότητες τραυματισμών των χρηστών του, ώστε να 
είναι προσβάσιμο σε όλες/όλους, β) την καθήλωση και αντικατάσταση της 
σκουριασμένης και επικίνδυνης περίφραξης, γ) την καθήλωση και αντικατάσταση των 
σκουριασμένων κολώνων των προβολέων του γηπέδου και τον έλεγχο και 
αντικατάσταση, εφόσον χρειάζεται, των ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων όλου του 
αθλητικού χώρου, οι οποίες σήμερα είναι εκτεθειμένες σε κάποια σημεία και 
επικίνδυνες για τους περίοικους (είδαμε καλώδιο ρεύματος με ενεργή παροχή 
εκτεθειμένο στο έδαφος καλυμμένο πρόχειρα με μονωτική ταινία να εφάπτεται με το 
υπό κατάρρευση κτίσμα πλησίον του γηπέδου μπάσκετ), δ) κατεδάφιση του υπό 
κατάρρευση – εγκαταλειμμένου κτίσματος δίπλα στο γήπεδο του μπάσκετ ή καθολική 
ανακαίνισή του με κατάλληλα υλικά (όχι κεραμίδια), ε) εγκατάσταση δικτύου (βρύσες) 



για παροχή πόσιμου νερού για τα παιδιά που παίζουν στους αθλητικούς χώρους και 
τους περίοικους που κάνουν χρήση ή συγκεντρώνονται στο αλσύλιο, διότι η μοναδική 
βρύση που υπάρχει σήμερα είναι τοποθετημένη πολύ χαμηλά στο έδαφος και 
δημιουργεί κινδύνους μολύνσεων σε όποιους την χρησιμοποιούν, αφού από την 
μοναδική αυτή βρύση πίνουν νερό ακουμπώντας την παιδιά και ζώα.  
Επιπρόσθετα, όπως διαπιστώσαμε υπάρχει ανάγκη για την αναβάθμιση της περιοχής 
της Δεξαμενής (Νέας Λέσβου) αλλά και για την προστασία και απομάκρυνση από την 
περιοχή αγέλης αδέσποτων σκυλιών που έχουν συγκεντρωθεί στην περιοχή της 
Δεξαμενής δημιουργώντας όχληση και φόβο στους περίοικους.  
Για όλα τα παραπάνω, για τα οποία μας ενημέρωσαν οι κάτοικοι της περιοχής, 
δεσμευθήκαμε από την πλευρά μας ότι θα μεταφέρουμε τα προβλήματά τους με τις 
παρεμβάσεις μας τόσο στη Δημοτική Αρχή όσο και στο Δημοτικό Συμβούλιου του 
Αμαρουσίου επιζητώντας και πιέζοντας για την άμεση και γρήγορη επίλυσή τους, όπως 
ήδη έχουμε κάνει στο πρόσφατο παρελθόν με την κατάθεση σχετικών ερωτήσεων 
σχετικά με ζητήματα που αφορούν την καθαριότητα της περιοχής και το μέλλον της 
εξαγγελθείσας από την Δημοτική Αρχή πλήρους αποκατάστασης – αναβάθμισης των 
αθλητικών εγκαταστάσεων του ΑΡΙΩΝΑ εντός του 2025.  
Ευελπιστούμε ότι η Δημοτική Αρχή Αμαρουσίου θα τηρήσει τις δεσμεύσεις της για 
την έγκαιρη και εντός του 2025 αναβάθμιση των αθλητικών εγκαταστάσεων του 
ΑΡΙΩΝΑ αλλά και για την προστασία των δέντρων και του πράσινου της περιοχής 
ικανοποιώντας τα αιτήματα των κατοίκων της περιοχής.  
Μέχρι όμως να γίνουν πράξη οι δεσμεύσεις της Δημοτικής Αρχής Αμαρουσίου και ν’ 
αλλάξει η εικόνα εγκατάλειψης της γειτονιάς της Νέας Λέσβου που αυτή τη στιγμή 
βλέπουμε, σε ό, τι μας αφορά ως δημοτική παράταξη της ΣΥΜΜΑΧΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΣΤΟ ΜΑΡΟΥΣΙ θα κάνουμε τα πάντα παλεύοντας και διεκδικώντας 
μαζί με τους συμπολίτες μας για καλύτερες συνθήκες ζωής στο Δήμο  
μας και στις γειτονιές που ζούμε.    
 

*Ο Δ. Πολυχρονιάδης είναι αιρετός & ανακλητός Δημ. Σύμβουλος Αμαρουσίου 
εκλεγμένος με την ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΣΤΟ ΜΑΡΟΥΣΙ 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 


